

## ERRATA

No quadro de vagas item 2.1 do Edital IEMA nº 03, de 14 de fevereiro de 2019, publicado no Diário Oficial em 19 de fevereiro de 2019, sob o protocolo nº 462126:

### ONDE SE LÊ:

#### **2. DAS VAGAS**

2.1 O quadro de vagas do item 3.2 passa a vigorar com os seguintes quantitativos para a carreira do cargo AGENTE DE DESENVOLVIMENTO AMBIENTAL E RECURSOS HÍDRICOS:

CARREIRA	CLASSE	APTOS	CRITÉRIO	
			2,5% FOLHA	50% APTOS
AGENTE DE DESENVOLVIMENTO AMBIENTAL E RECURSOS HÍDRICOS	I para II	16	18	8
	II para III	11	18	6

### LEIA-SE:

#### **2. DAS VAGAS**

2.1 O quadro de vagas do item 3.2 passa a vigorar com os seguintes quantitativos para a carreira do cargo AGENTE DE DESENVOLVIMENTO AMBIENTAL E RECURSOS HÍDRICOS:

CARREIRA	CLASSE	APTOS	CRITÉRIO	
			2,5% FOLHA	50% APTOS
AGENTE DE DESENVOLVIMENTO AMBIENTAL E RECURSOS HÍDRICOS	I para II	16	<b>20</b>	<b>8</b>
	II para III	11	<b>17</b>	<b>6</b>

Cariacica, 20 de fevereiro de 2019.

**ALAIMAR RIBEIRO RODRIGUES FIUZA**  
Diretor Presidente - IEMA